战疫路上的"第一守门人" 医者仁心!

成都疫情发生以来,有这样一 群人,默默工作在"外防输入"的最 前线,负责对来自境外人员进行隔 离观察、输入病例确诊、转运…… 他们日复一日,成为抗击疫情战线 上的一支"主力军",发挥着"第一 守门人"的作用。成都郫都区人民 医院感染性疾病科主任张红就是 其中的一位战士。

早在2020年初的新冠疫情阻击战 中,张红便主动加入医院"党员突击 队"。2021年,张红践行党旗下的誓 言,毅然从呼吸内科转战到感染性疾 病科,第一时间集结起医院发热门诊 和隔离病房队伍,奔赴疫情防控第一 线,用自己的实际行动为人民群众的 健康安全保驾护航。

主动请缨 当好健康"守门人"

一天凌晨4点,刚刚脱下防护服 的张红快步回到值班室,还未来得及 稍作休息,身边的电话铃又响了:"张 主任,有个病人的情况请您把把关 ……"这是其他科室的电话咨询,新 冠肺炎防控工作开展以来,每天接几 十个、上百个电话已经成了张红工作 的常态。

作为医院的发热门诊,感染性疾 病科可以说是抗击新冠肺炎战"疫"的 "先头部队",张红早就做好了打硬仗



做核酸采样。

的准备。11月以来,封控区有就诊 需求的"黄码"患者逐渐增加,使得 "特殊发热门诊"的工作压力骤然增 加,张红索性就住在了医院里,和科 室同事们一起,坚守在抗"疫"最前

不惧挑战 奔赴疫情一线

每来一个病人,从接诊询问流 行病学史、安排专人抽血、联系医技 科室、通知专家会诊、上报疾控部 门、采集标本、妥善安排留观、安抚 患者以及家属情绪……这一系列工 作,都是张红亲自带领一线医生及 护士共同完成的。此外,她还是区 级和院级专家组成员,参加院内、院

外各类专家会诊,参与病区的防控 流程设计、医生培训等。

张红每一天都在忙碌中度过。 有一天,她一直忙到第二天早上还 在专注于患者的病情,如果不是护 士叫她吃饭,她都没有意识到天已 经亮了。"我们一定要注重每一个细 节,确保所有工作人员在疫情防控 工作中都能做好自我防护。"张红 说,她深知防控工作的重要性,只有 做到万无一失才能让同事们安心、 老百姓放心。她带领团队对"普通 发热门诊""特殊发热门诊""隔离留 观病房""确诊收治负压病区"进行 分工安排,确保各个环节各项举措 有效落实。

"不让'疫魔'藏匿,团结一心,

全力以赴,我们坚信,通过社会各界的 努力,众志成城,一定能够打赢这场疫 情防控遭遇战。"张红信心满满地说。

坚守初心 硬核郫医人

"张主任是一个外表坚强而内心 极其细腻温暖的人,看到患者和同事 有困难,她都会全力去帮助解决,有 时跟她交流,说到感慨之处她会眼含 泪光。"感染性疾病科护士长肖瑶说

张红就是一个这样的人,虽然身 穿着一身素洁的白衣,却透露着善良、 温柔、坚定而有力的眼神。她的行动 和付出感染着周边每一个人,当大家 关心她时,她总是轻描淡写地带过,而 她心里装的都是对患者和同事的关 爱。一位患者在等待核酸检测结果时 出现了焦虑和恐慌的心理状态,了解 到这个情况后,张红立刻身着防护服 进入隔离病房,与患者耐心沟通,反复 解释,安抚她的情绪,鼓励她养精蓄 锐,坚强起来,直到患者情绪稳定才离 开。张红说:"竭尽全力保障百姓健 康,坚定信念做好疫情防控工作,这就 是我的初心和使命!"

世上没有从天而降的英雄,只有 挺身而出的凡人。作为一名党员、一 名医务人员、一名感染性疾病科人员, 张红一直用实际行动践行着党旗下的 誓言,严守在抗击疫情战斗的第一线, 当好人民群众的健康"守门人"!

华西社区传媒记者 张丽 医院供图

守护健康绿码 这支防疫"突击队"是居民"主心骨"

"阿姨,这个是双流区的防疫明白 卡,上面有科学防疫需知,你拿好,这 两天千万不能出去打麻将、跳广场舞 了哈!减少聚集,多在家里休息。"11 月11日上午9:30,来自成都市双流区 公兴社区卫生服务中心的医务人员 们,又走进辖区居民区,向群众发放科 学防疫宣传资料,一名小区保安忍不 住夸赞道:"这群家庭医生真的很负 责,一看到他们就觉得我们的健康有 保障了!"

自成都本次疫情发生以来,日行 两三万步已成了该中心医务工作者的 "家常便饭"。作为辖区"健康守门 人",为了守住居民绿码,他们化身防 疫"突击队",始终冲锋在前:转运重点 人群、布置隔离酒店、定时对居家隔离 人员上门检测体温、深入各小区发放 科学防疫宣传资料……坚持疫情防控 "快、严、准",这支"突击队"以实际行 动筑起抗击疫情最严防线。

11月5日,中心接到布置集中隔离 观察酒店的紧急任务后,从酒店的分 区、通道设置、标识标牌的张贴到应急 物资和人员准备,在中心全体工作人 员的通力合作下,一个通宵就圆满完



防疫"突击队"收获锦旗。

成了任务。"点位布置好后,中心还 迅速组建了隔离酒店核酸采样应急 队伍,固定派出6名医务人员在那里 值守,为重点人群开展医学观察、健 康教育、提供免费中药汤剂,并为他 们进行心理疏导。"中心主任商芳介 绍说,从11月2日疫情发生以来,中 心全体医护人员就主动取消休假进 入了应急状态。

截至目前,中心已经先后派出

了3支核酸采样队伍投入战疫行动, 医务骨干更是投入到流行病学调查 队伍中。"其他医务人员依然坚守在 诊疗岗位,以保证辖区百姓正常的 诊疗需求。"商芳说,虽然中心成员 们坚守在不同的阵地,但都在不同 的岗位上发挥着百姓健康"主心骨" 的作用。

> 华西社区传媒记者 李思佳 中心供图

>> 资讯

首只主题基金景顺长城专精特新量化 发行

11月15日,北京证券交易所开 市。北交所的设立,是对"专精特新" 企业在直接融资渠道上的重要支持。 据了解,市场上首只获批专精特新主 题基金——景顺长城专精特新量化优 选股票基金正在发行,投资者可借助 该基金捕捉这类"小巨人"企业的投资 机会。

景顺长城专精特新量化优选是市 场首只获批专精特新主题基金,该产 品股票仓位不低于80%,投资于专精特 新主题相关的股票的比例不低于非现 金基金资产的80%。

融通基金张一格: 寻求股债配比最优解

面对市场的变幻莫测,每一年都 能赚钱很难,但融通基金固定收益投 资总监张一格做到了。他在管的产 品,无论是二级债基,还是固收+产品, 每一自然年度均取得正收益。值得期 待的是,由他管理的融通稳健增利6个 月持于11月15日起发行。

张一格坚持自上而下和自下而上 相结合的方法。选择性价比比较高 的,在收益性、确定性和向下可能的亏 损之间寻求平衡,争取找到某一时间 维度上股债配比的"最优解"。

(投资有风险,选择需谨慎)